
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2019. december 04­én tartott

közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi üléséről

Közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi ülés helye: Vajai Művelődési

Ház Színházterme

Jelen vannak: Tisza Sándor polgármester
Tisza Sándor Rajmund alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Harsányi Imre alpolgármester
Helmeczi Éva képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.

Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből mind a 7 fő jelen van, így az ülés

határozatképes, azt megnyitom.
Törvényes akadálya a közmeghallgatás megtartásának nincs.

Javaslom a 2019. december 04. napján megtartott közmeghallgatással egybekötött

képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai közül Harsányi Imre valamint

Helmeczi Éva képviselő­testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével,

továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontot.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt

napirendi pont megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével,

kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül

elfogadta az alábbi napirendi pont megtárgyalását:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1158/2019. (XII.04.)
határozata

A 2019. december 04­i közmeghallgatáson tárgyalandó
napirendi pont meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2019. december 04. napján megtartott közmeghallgatáson a képviselő­testület

tagjai közül Harsányi Imre, valamint Helmeczi Éva képviselőket bízza meg a

jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1./ Beszámoló a 2019 évben történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló a 2019 évben történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

fÍrásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt jelenlévőket, hogy szíveskedjenek

megfogalmazni kérdéseiket, véleményeiket, javaslataikat, vagy kritikájukat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki

elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót,

kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás

nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

1159/2019. (XII.04.)
határozata

Beszámoló a 2019 évben történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja a 2019 évben történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester



Tisza Sándor polgármester: Megköszönöm a lakosság és a képviselő­testület
tagjainak megjelenését. A közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi ülést
bezárom.

Kívánok mindenkinek Áldott Karácsonyt és sikerekben gazdag Boldog Új Évet!
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